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EXEMPLAR 01 ATA DA CENT~SIMASEXAG~SIMA PRl
MEIRA (161a. ) REUNIÃO DA COMISSÃO DE
LIBERATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE
ENERGlA NUCLEAR. REAIJZADA EM 16
DE JULHO DE 1964. COM OOCI0 ÀS 15:30
HORAS••

fessor LUIZ CINTRA DO PRADO, com a presença dos Senhores Membros" Professor

sente série de Sessões, por motivo de saúde. Aberta a Sessão, foram convidados a

tor do Departamento de Administração.. Major Epifanio Bittencourt.. e o Chefe da Pro -

Companhia Limitada.. proprietária do im.óvel à Rua General Severiano.. o Senhor Dire -

Junior

Aos dezesseis dias do mês de julho de mil novecentos e

•

comparecer os Senhores Raul de Carvalho, representante da firma Oliveira

uma vêz justüicado a ausência do Professor Francisco João Humberto Maffei, à pre-

FRANCISCO DE ASSIS MAGALHÃES GOMES, Professor JONAS CORRElA SANTOS e o

,
Doutor LUlZ RENATO CARNElRO DA SILVA CALDAS, tendo o Senhor Presidente mais

sessenta e quatro, às quinze horas e trinta nrlnutos" realizou -se na sede da Comissão

gundo andar J a Centésima Sexagésima Primeira (l61a. ) reunião da cOMISSÃo DELIBE_

RATIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGlA NUCLEAR, sob a Presidência do Pro. -

Nacional de Energia NuclearJ à Avenida Almjrante Barroso, número oitenta e um, se-
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curadoria Jur[dica. Doutor A3rton sá Pinto de Paiva. IM6vEL À RuA GENERAL SE-

VE"RIANO. Pelo Sr. Raul de Carvalho foi dito qua a firma.. que êle representa.. acei-

tava a Última proposta da CNEN.. a saber.. compra do Imóvel por Cr$290. 000. 000.. 00 -
•

(duzentos e noventa milhões de cruzeiros).. pagáveis da seguinte forma: Cr$...•....

Cr$200. 000. 000 .. 00 (duzentos milhões de cruzeiros) na ocasião da escritura definitiva
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ATA da Centésima Sexagésima Primeira (l61a.) reunião da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear.. realizada em. 16 de julho de 1964, com ÍIÚcio 
às 15 :30 horas.

escritura definitiva de compra e venda, e Cr$90. 000. 000,00 (noventa milhões de. cru-

zeiros) por ocasião da entrega definitiva do prédio, que deveria ser efetuada no máxi-

mo até trinta de de.zembro de mil novecentos e sessenta e quatro. Foi então convida -

do pelo Senhor Presidente a desenvolver com a Procuradoria Jurídica os detalhes de

compra, estabelecendo uma minuta de escritura e relacionando a documentação neces-

o assunto pelos pre=-entes" sendo abordados vários aspectos do problema. O Frofes-

sor Jonas Correia Santos acentuou que" na sua opinião" a CNEN deveria" com a maior

Assis Magalhães Gomes" após haver externado sumàriamente seu pensamento'sôbre os

Foi debatido

Foi debatida a questão das bolsas de estudo no país e no es-

prova de que aquêles órgãos não estão ainda bem esclarecidos em relação à energia n~

clear. Reportou-se ao ofício GTRP - 3D" de 10.3.64" em que" como Presidente do

urgencia" estreitar os contatos com os órgãos planejadores da energia elétrica dopaís.

BOLSAS DE ESTUDÓ

assuntos ainda pendentes da pauta retirou-se" por necessitar viajar para são Paulo.

sária à transação. Em seguida retiraram-se os Senhores Raul de Carvalho" o Major

A entrevista recente do Ex.celentíssimo Senhor Ministro das Minas e Energia era uma

trangeiro. REFORMUUçAo DOS PROGRAMAs GERAIS DA CNEN

Epi.f"anio Bittencourt e o Doutor Ayrton sá Pinto de Paiva. O Professor Francisco de
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Grupo de Trabalho do Reator de Potência" externara seus pontos de vista sôbre o modo

de a CNEN conduzir o problema da Usina Nucleo-Elétrica da Região Centro-Sul. Nêsse

ofíciO.. acentuava a grande importância que atribui ao aspecto da localização da Usina"

sem o qual" a ser ver" será dificílimo buscar apôio externo à CNEN para a idéia.

Foi decidido que na Sessão seguinte fôsse examinada com prioridade a questão de
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ATA da Centésima Sexagésima Primeira (16la.) reunião da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 16 de julho de 1964.. com- início
às 15:30 horas ..
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a questão de localização.. ENCERRAMEI·tTO A Sessão foi encerrada às 18:30 ho-
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ras e para constar foi lavrada a presente Ata que.. após julgada conforme.. vai assinada

~ .A,

pelo Senhor Presidente e pelos Senhores Membros presentes. - '1- - -. .M.A\..Q.M'"

~.u.... dJ.~ "-'-1161.
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DISTRmUIçÃO:

Ex. 01 - (Original' - Livro de Atas
Ex. 02 - (Cópia )= - Presidente da CNEN
Ex. 03 - (" ) - ProL Francisco João Humberto Maftei
Ex. 04 - (11 ) - Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes
Ex. 05 _ (lt ) - Prof. Jonas Correia Santos
Ex. 06 - (11 ) _ Dr.. Lui.z Renato Carneiro da Silva Caldas
Ex. 07 - (" ) - Presidência da CNEN.
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